

КВАРТПЛАТА

НА НУЖДЫ КОММУНХОЗА

Не мне вам объяснять, какая беда — иметь ребенка-инвалида. Государство вроде бы старается облегчить жизнь таких семей. Вот и я ждала, что нам наполовину срежут квартплату. А мне в ЖКХ сказали, что никаких распоряжений на этот счет к ним не поступало. Как мне быть? (Т. КРЮЧКОВА, Липецк).

Согласно постановлению правительства РФ N 901 от 27 июля 1996 г., инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, предоставляется скидка не ниже 50% по оплате жилья в домах государственного, муниципального и общественного жилищного фонда. А в жилых домах, не имеющих центрального отопления, оплата стоимости топлива тоже льготная. Так что, пока коммунальники ждут особых распоряжений на ваш счет, смело платите только то, что положено по закону, то есть 50%. Или — получите их официальный отказ и обращайтесь с ним в суд.